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COMMUNITY WORKSHOP #2
what we heard
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COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard

Date: Aug 22; 8-11am (at reservoir)
Attendance: 514 signed in, est. over 600 attended 
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1,432 QUESTIONNAIRE RESPONSES

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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2-mile

1-mile

89% of respondents 
live in a zip code that is within 
a 2-mile radius 

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard

Who participated?
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Q. How often do you visit SLRC?
351

347

256

190

50

24.51%

24.23%

17.88%

13.27%

3.49%

O NCE A DAY

MO R E THAN O NCE A WEEK

O NCE A WEEK

O NCE A MO NTH

O NCE A YEAR

66% of respondents 
visit SLRC at LEAST 
once a week

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard

Who participated?
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93

15

215

333

295

204

157

6.49%

1.05%

15.01%

23.25%

20.60%

14.25%

10.96%

UNDER  18

18- 25

26 - 35

36- 4 5

4 6- 55

56 - 65

66+

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard

Who participated?

Q. Your age?
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Q. Choose three preferred activities NATURE / BEAUTY

923

573

535

64.46%

40.01%

37.36%

ENJ O YING NATUR E

HABITAT ENHANCEMENT /  EXPANS IO N

WATER  CO NS ER VING NATIVE GAR DENS

454

387

325

295

222

67

31.70%

27.03%

22.70%

20.60%

15.50%

4.68%

Suns e t  Vie w ing

B ird w a t c hing

W a t e r  F e a t ure

T re a t m e nt  W e t la nd s

G a rd e ning

N O N E  O F  T H E  AB O VE

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities EDUCATION

677

579

574

47.28%

40.43%

40.08%

ENVIR O NMENTAL CLAS S ES

O UTDO O R  ENVIR O NMENTAL CENTER

YO UTH /  S CHO O L PRO GRAMS

555

425

227

213

38.76%

29.68%

15.85%

14.87%

O ut d o o r  Art  Cla s s e s

B ird w a t c hing  Cla s s e s

N O N E  O F  T H E  AB O VE

G uid e d  T o urs

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities SUPPORT / MOBILITY

767

536

499

53.56%

37.43%

34.85%

RES TRO O MS

BICYCLE PAR KING

PAR K R ENTALS  (BIKE,  KAYAK,  …

322

304

277

251

188

121

100

22.49%

21.23%

19.34%

17.53%

13.13%

8.45%

6.98%

Pa rk  I nfo rm a t io n  /  I nt e rp re t ive  S ig ns

Se c ur i t y

Pa rk  Ra ng e rs

Me t ro  B ik e  Sha re

N O N E  O F  T H E  AB O VE

Ve hic le  Pa rk ing

Ve hic le  Dro p - o ff/ Pic k - up  (U b e r/ Lyft )

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities WATER ACTIVITIES

711

573

548

49.65%

40.01%

38.27%

VIEWING AR EA /  DECK /  O VER LO O K

HUMAN- PO WER ED BO ATING (KAYAK,  …

S WIMMING

303

297

258

164

138

66

21.16%

20.74%

18.02%

11.45%

9.64%

4.61%

St a nd - up  Pa d d le  b o a rd ing

N O N E  O F  T H E  AB O VE

Ro w ing

Mo d e l  Sa i lb o a t  Ra c ing

Ca t c h/ Re le a se  F is hing

Ca s t ing  Po nd s

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities SOCIAL / GATHER / EAT

702

520

478

49.02%

36.31%

33.38%

PICNICS

LO CAL FAR MER S  MAR KETS

FAMILY GATHER INGS

356

289

257

253

143

125

123

28

24.86%

20.18%

17.95%

17.67%

9.99%

8.73%

8.59%

1.96%

F o o d  K io s k  /  Ca fe

N O N E  O F  T H E  AB O VE

Vo lunt e e r  Pro g ra m s

F o o d  T ruc k s

Se nio rs  Cla s s e s

G r i l l ing

O ut d o o r  B ir t hd a ys

O ut d o o r  W e d d ing s

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities ARTS / CULTURE

514

443

413

35.89%

30.94%

28.84%

O UTDO O R  MO VIES

TEMPO R AR Y AR T INS TALLATIO NS

PERMANENT ART /  S CULPTURE GARDEN

372

359

348

270

205

115

80

25.98%

25.07%

24.30%

18.85%

14.32%

8.03%

5.59%

O ut d o o r  Pe rfo rm a nc e s  /  E ve nt s

N O N E  O F  T H E  AB O VE

Mus ic  Co nc e rt s

Cra ft  &  Art  Ma rk e t s

F e a t ure  L ig ht ing

Da nc ing

I nfo rm a l  Mus ic  /  DJ

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities HEALTH / WELLNESS

852

626

596

59.50%

43.72%

41.62%

WALKING

R UNNING /  J O GGING

R ELAXING /  FINDING PEACE

356

316

239

202

129

126

114

98

89

24.86%

22.07%

16.69%

14.11%

9.01%

8.80%

7.96%

6.84%

6.22%

Cyc l ing

T a i  Chi  /  Yo g a

Sit t ing

E xe rc is e  Circ uit

W o rk  o ut  c la s s e s

Clo ud  W a t c hing

N O N E  O F  T H E  AB O VE

Sunning

Ro l le r  b la d ing  /  Sk a t ing

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Choose three preferred activities SPORTS / PLAY
510

350

340

35.61%

24.44%

23.74%

NATUR E PLAYGR O UND

NO NE O F THE ABO VE

S PLAS H PAD (PLAY FO UNTAIN)

326

291

261

221

179

165

144

97

95

33

22.77%

20.32%

18.23%

15.43%

12.50%

11.52%

10.06%

6.77%

6.63%

2.30%

K it e  F ly ing

Do g  Pla y  (e xp a nd e d)

F le xib le  Sp o rt s  F ie ld  ( fr is b e e ,  p ic k - up  
g a m e s )

B o c c e  /  H o rs e s ho e s

Che s s  /  Che c k e rs

Mult i - U s e  Co urt s  (p ing - p o ng ,  p a d d le  
t e nnis ,

B a s k e t b al l

Vo l le yb a l l

Sk a t e b o ard ing

p ic k le b a l l)

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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923

852

767

711

702

677

64.46%

59.50%

53.56%

49.65%

49.02%

47.28%

E n j o y i n g  N a t u r e

W a l k i n g

R e s t r o o m s

V i e w i n g  A r e a  /  D e c k  /  O v e r l o o k

P i c n i c s

E n v i r o n m e n t a l  C l a s s e s

626

596

579

574

573

573

555

548

536

535

520

514

510

43.72%

41.62%

40.43%

40.08%

40.01%

40.01%

38.76%

38.27%

37.43%

37.36%

36.31%

35.89%

35.61%

R u n n i n g  /  J o g g i n g

R e l a x i n g  /  F i n d i n g  P e a c e

O u t d o o r  E n v i r o n m e n t a l  C e n t e r

Y o u t h  /  S c h o o l  P r o g r a m s

H a b i t a t  E n h a n c e m e n t  /  E x p a n s i o n

H u m a n - P o w e r e d  B o a t i n g  ( K a y a k ,  p a d d l e b o a t )

O u t d o o r  A r t  C l a s s e s

S w i m m i n g

B i c y c l e  P a r k i n g

W a t e r  C o n s e r v i n g  N a t i v e  G a r d e n s

L o c a l  F a r m e r s  M a r k e t s

O u t d o o r  M o v i e s

N a t u r e  P l a y g r o u n d

TOP 6 OVERALL

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard

nature/beauty
education
support/mobility
water activities
social/gather/eat
arts/culture
health/wellness
sports/games/play
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Q. What is your favorite park?

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. What one word best describes what the Silver Lake Reservoir 
Complex should feel like?

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. How do you typically get to the SLRC? 

881

434

119

111

18

2

61.52%

30.31%

8.31%

7.75%

1.26%

0.14%

WALK

PER S O NAL VEHICLE

R UN

BIKE

PUBLIC TR ANS IT

S KATEBO AR D

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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Q. Who do you bring with you to the SLRC? 

793

503

445

221

16

55.38%

35.13%

31.08%

15.43%

1.12%

FR IENDS

CHILDR EN

DO GS

PAR ENTS

TEAMS

COMMUNITY WORKSHOP #2 what we heard
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